

荷里活笑匠占基利（Jim Carrey）的前女友Cathrina White於周一在其位於洛杉磯的家中自殺身亡，終年28歲，遺體旁發現數顆藥丸，疑死於過量服食毒品。占基利獲悉舊愛去世的消息後，隨即發聲明悼念，形容舊愛是善良又嬌柔的愛爾蘭花朵，對於對方的離世感到震驚且哀痛。

□ Cathrina White憂鬱自殺。
網上圖片



□占基利形容舊愛是仁慈及脆弱的愛爾蘭花朵。資料圖片

舊愛疑抑藥自殺身亡

占基利震驚

沉痛悼念

剛於上周四與占基利第二度分手的愛爾蘭化妝師Cathrina於本周一被發現於寓所自殺身亡，終年28歲。現年53歲的占基利與Cathrina於2012年邂逅並相戀，交往數月後分手，直至今年5月，二人再度翻撻，可惜上周四再度分手收場。Cathrina於分手當日於社交網站Twitter留言表示要關閉網站，又留言表示希望自己能為親人及愛人帶來光明，言辭間流露出厭世之意，豈料事隔不久便傳出自殺噩耗，其自殺原因眾說紛紛，有指女方是為情自殺。

占基利得悉女方尋短的消息後，隨即發聲明悼念舊愛，他形容自己的心情像是被雷電擊中一樣，他又指：「我甜美的Cathrina過世，讓我震驚且深切哀痛。她是善良又嬌柔的愛爾蘭花朵，對這塊土地而

言太過敏感，唯有愛人和被愛才能讓她發光。」

Cathrina母聞愛女死訊心碎

此外，身處英國的Cathrina母親則因為太傷感而未有回應愛女自殺一事，有消息指Cathrina的母親感心碎，難以接受女兒的死訊。Cathrina的好友Daphne del Rosario表示：「這是一場惡夢，一場惡夢。」Cathrina寓所的家丁Frank Nakama向傳媒透露最近Cathrina的樣子看起來很抑鬱，他又指：「最近一次我看到她是在上星期五，當時我想用梯，所以她為我開了車房門，隨後很快又關上了，她面上沒有一絲笑容。」有鄰居指Cathrina向來低調，租住該地方4個月來亦甚少說話。

■文：Kat



□Cathrina於上月初與占基利在社交網站仍有互動。
網上圖片



□Cathrina生前留言指關閉網站。
網上圖片

GD與水原希子疑未「斬纜」

韓國男團BIGBANG隊長G-Dragon(GD)上月被指與日本女模水原希子分手，分手後的水原希子日前曾經來香港宣傳電影，當時她不時笑容滿臉，似乎未覺傷心，難道另有內情？昨日有韓國傳媒爆料，指兩人雖然沒有時間見面，但每天都會透過短訊聯絡。他們在短訊中會關心對方的近況，聯繫似乎未有切斷。消息一出，外界即時聯想懷疑兩人根本就沒分手或是已經復合，而GD所屬的經理人公司YG娛樂則尚無任何回應。



■GD和水原希子被傳仍有聯絡。
網上圖片

向井理榮升當爸爸

近期日本娛圈喜事連連，繼男神福山雅治公佈結婚後，去年尾與女演員國仲涼子拉埋天窗的向井理昨天亦宣佈自己榮升爸爸！向井理和國仲涼子昨天透過經理人公司傳真及網頁發佈好消息，表示他們喜獲麟兒，這是他們的第一胎。向井理當上父親後亦透露現在心情非常感動，而太太國仲涼子則說自己加入了母親行列，以後會懷着新心情努力。對此，不少網友也向夫婦二人獻上祝福。



■向井理和國仲涼子喜獲麟兒。
網上圖片

娛聞雜碎

■奧斯卡影后希拉莉詩韻(Hilary Swank)前日現身洛杉磯，出席管弦樂晚會。

法新社

■美劇《紐約叻女》女星Lena Dunham目前表示因抵受不了網民的惡意留言而放棄管理社交網站Twitter，交由其他人代為管理。

■英國經典樂隊「披頭四」多年前簽下的經理人合約在蘇富比(Sotheby)拍賣會以36萬5,000英鎊成交。

■百變天后Lady GaGa被音樂雜誌《Billboard》封為年度女性，12月11日她將出席在紐約舉辦的Billboard頒獎典禮。

■日本型男福山雅治宣佈結婚後其經理人公司股價曾一度大跌8.29%，但婚訊經歷兩日消化後股價昨日已經回升。

■韓國女歌手Ailee由於腳趾骨折傷勢仍未痊癒，暫時演出都需要坐在椅子上進行。

■韓國男星李敏鎬為韓國旅遊發展局所拍攝的宣傳影片在短短3周內，便突破2000萬點擊率，打破韓國旅遊發展局海外宣傳片紀錄。

■韓國型男宋承憲與合作《第三種愛情》而譜出戀曲的內地女神劉亦菲昨日合體現身，在武漢為新片造勢，二人在戲院內與影迷大玩自拍。



■希拉莉詩韻

查理絲花朗 孖米歇爾勉勵女性

荷里活女星查理絲花朗(Charlize Theron)前日與美國第一夫人米歇爾(Michelle Obama)現身紐約，出席一個以「受過教育的女孩的力量」為題的座談會，二人同台交流，查理絲更與米歇爾掌。查理絲表示：「聰明的女人最性感。」她又表示女人不需要男人的讚美，自己亦可以讚美自己。身旁的米歇爾亦點頭以示贊同，又勉勵女性要接受教育自我增值。

■文：Kat

■查理絲花朗（左）與米歇爾同台發言。
美聯社



奧蘭度探訪馬其頓難民

《魔戒》型男奧蘭度布林(Orlando Bloom)前日造訪希臘與馬其頓邊界附近的1間移民收容中心，和敘利亞難民兒童聊天玩耍，與眾人打成一片。擔任聯合國親善大使的他身穿聯合國兒童基金會(UNICEF)T恤與連帽外套現身，他除了與收容中心的兒童談天外，又拿起手機與一眾小孩自拍及與他們拍照，表現親民。此外，他又前往附近車站與移民一起等待往北開向塞爾維亞邊界的火車，火車到站後，奧蘭度隨即上車，婉拒傳媒採訪。

■文：Kat
■奧蘭度與眾人打成一片。
路透社



慶祝結婚一周年紀念 佐治古尼與妻低調撐檣腳



■佐治古尼現身紐約電影節時笑容滿面。
法新社

佐治古尼與妻低調撐檣腳